

СТРУКТУРА
другої групи призового (виграшного) фонду другої серії лотереї за
сумами виграшів

Категорія виграшу	Сума виграшу (грн.)	Символи, сукупність яких надає право гравцю на отримання виграшів відповідних категорій
Ia	100 000,00	B Z
IIa	5 000,00	B V
IIIa	1 000,00	B K
IVa	500,00	B T
Va	100,00	B L
VIa	50,00	B P
VIIa	25,00	B F
VIIIa	20,00	B Λ
IXa	10,00	B R
Xa	7,43	B Y

Сума виграшу у лотерею (для другої серії) визначається у розмірі загальної суми коштів, право на отримання якої набув гравець за одним виграшним лотерейним білетом.

Загальний розмір призового (виграшного) фонду другої серії лотереї (враховуючи відрахування до призового (виграшного) фонду другої серії лотереї, що здійснені МСЛ до 1 січня 2016 року відповідно до діючих на той час нормативів таких відрахувань) становить 19 207 190,39 грн.

4.4. Призовий (виграшний) фонд третьої – десятої серії лотереї

На формування призового (виграшного) фонду лотереї (для третьої – десятої серій) спрямовується 56 відсотків розміру кожної здійсненої гравцем ставки (вартості кожного оплаченого гравцем лотерейного білета відповідної серії лотереї).

Структура призового (виграшного) фонду третьої – десятої серій лотереї за сумами виграшів зазначена у таблиці 4.

Сума виграшу у лотерею (для третьої – десятої серії) визначається у розмірі загальної суми коштів, право на отримання якої набув гравець за одним виграшним лотерейним білетом.

Загальний розмір призового (виграшного) фонду третьої – десятої серії лотереї становить 268 800 000,00 грн.

Таблиця 4

СТРУКТУРА
призового (виграшного) фонду за сумами виграшів
(для третьої – десятої серії лотереї)

Категорія виграшу	Сума виграшу (грн.)	Категорія виграшу	Сума виграшу (грн.)
I	200 000,00	VI	100,00
II	10 000,00	VII	50,00
III	2 000,00	VIII	40,00
IV	1 000,00	IX	20,00
V	200,00	X	10,00

- 4.5. Структура призового (виграшного) фонду лотереї за кількістю виграшів зазначена у таблиці 5.

Таблиця 5

СТРУКТУРА
призового (виграшного) фонду лотереї за кількістю виграшів

Номер серії	Кількість виграшів (прізів) в серії (шт.)	Номер серії	Кількість виграшів (прізів) в серії (шт.)
01	1 419 342	06	1 419 342
02	1 419 342	07	1 419 342
03	1 419 342	08	1 419 342
04	1 419 342	09	1 419 342
05	1 419 342	10	1 419 342
Загальна кількість виграшів у лотерею - 14 193 420 штук.			

- 4.6. Загальна сума призового (виграшного) фонду лотереї (першої – десятої серій) складає 304 858 884,15 грн.
- 4.7. Призовий (виграшний) фонд лотереї підлягає розігруванню між гравцями в лотерею. Призовий (виграшний) фонд лотереї розігрується шляхом виявлення гравцем (стирання гравцем захисного шару, нанесеного на ігрове поле лотерейного білета) прихованої ігрової комбінації, закладеної в лотерейний білет на стадії його виготовлення.
- 4.8. Сума коштів, що становить 33,09% вартості оплаченого гравцем лотерейного білету першої серії, та сума коштів, що становить 41,084% вартості оплаченого гравцем лотерейного білету другої серії лотереї, та сума коштів, що становить 44% вартості оплаченого гравцем лотерейного білету третьої – десятої серії лотереї, тобто різниця між сумою здійсненої гравцем ставки (вартості оплаченого гравцем лотерейного білету відповідної серії лотереї) та сумою коштів, яка спрямована МСЛ з цієї ставки на формування призового (виграшного) фонду лотереї, який підлягає розігруванню між гравцями та виплаті гравцям – переможцям лотереї, складає дохід МСЛ як оператора державних лотерей.
- 4.9. Гравець має право в будь-який час протягом строку розповсюдження білетів відповідної серії лотереї, але в будь-якому разі до моменту розіграшу оплаченого ним лотерейного білету, відмовитись від здійсненої ним ставки у лотерею (оплаченого лотерейного білету) шляхом повернення оригіналу не розіграного лотерейного білету в порядку, визначеному цим пунктом Умов.
- Для реалізації свого права на відмову від здійсненої ставки у лотерею (оплаченого лотерейного білету) гравець повинен звернутись до центрального офісу МСЛ та повернути оригінал не розіграного лотерейного білету.

При відмові від здійсненої ставки у лотерею (в межах першої серії лотереї) гравцеві повертається частина здійсненої ним ставки у лотерею (вартості лотерейного білета) в розмірі 66,91%, тобто та частина розміру ставки (вартості лотерейного білета), яка була віднесена (спрямована) МСЛ до призового (виграшного) фонду лотереї.

При відмові від здійсненої ставки у лотерею (в межах другої серії лотереї), починаючи з 1 січня 2016 року, гравцеві повертається частина здійсненої ним ставки у лотерею (вартості лотерейного білета) в розмірі 58,916%, тобто та частина розміру ставки (вартості лотерейного білета), яка була віднесена (спрямована) МСЛ до призового (виграшного) фонду лотереї. При відмові від ставки у лотерею (у межах другої серії лотереї), що була здійснена гравцем до 1 січня 2016 року, гравцеві повертається частина здійсненої ним ставки у лотерею (вартості лотерейного білета) в розмірі 58,376%, тобто та частина розміру ставки (вартості лотерейного білета), яка була віднесена (спрямована) МСЛ до призового (виграшного) фонду лотереї.

При відмові від здійсненої ставки у лотерею (в межах третьої – десятої серії лотереї) гравцеві повертається частина здійсненої ним ставки у лотерею (вартості лотерейного білета) в розмірі 56%, тобто та частина розміру ставки (вартості лотерейного білета), яка була віднесена (спрямована) МСЛ до призового (виграшного) фонду лотереї.

Повернення гравцю ставки в лотерею в розмірі, визначеному цим пунктом Умов, здійснюється в готівковій формі.

- 4.10. Виграші у лотерею оподатковуються згідно з чинним законодавством України. За бажанням гравця – переможця лотереї йому видається довідка про суму виграного ним виграшу, в якій зазначаються паспортні дані гравця – переможця, сума виграшу, дата отримання виграшу, а також сума вирахованого податку та збору.

5. Порядок визначення переможців та виплати виграшів

5.1. Переможцем лотереї вважається особа, яка в межах граничних строків, встановлених цими Умовами, пред'явила МСЛ або розповсюджувачу лотерейний білет, що відповідає вимогам до виграшного білета, встановленим цими Умовами, та пройшов експертизу, за результатом проведення якої встановлено виграшність лотерейного білета.

5.2. Виграші у розмірі до 2 000 грн. включно виплачуються у будь-якому пункті розповсюдження лотереї при пред'явленні гравцем виграшного лотерейного білета.

Виграші у пунктах розповсюдження виплачуються у готівковій формі відразу після проведення розповсюджувачем експертизи пред'явленого гравцем до оплати лотерейного білета (такі виграші виплачуються за умови виграшності лотерейного білета та наявності у розповсюджувача відповідної суми коштів). Експертиза пред'явленого до оплати лотерейного білета здійснюється розповсюджувачем відразу після пред'явлення гравцем відповідного лотерейного білета.

Виграші розміром до 2 000 грн. включно можуть виплачуватись окремо визначеними розповсюджувачами (перелік яких розміщений на офіційному сайті МСЛ (www.msl.ua) та у пунктах розповсюдження) поза межами пункту розповсюдження у порядку, передбаченому пунктом 5.3 цих Умов.

5.3. Лотерейні білети із виграшами у розмірі 5 000 грн., 10 000 грн., 100 000

грн., 200 000 грн. приймаються для виплати виграшів окремо визначеними розповсюджувачами, перелік яких розміщений на офіційному сайті МСЛ (www.msl.ua) та у пунктах розповсюдження.

Виграші розміром до 2 000 грн. включно (при їх виплаті окремо визначеними розповсюджувачами поза межами пункту розповсюдження), а також виграші розміром 5 000 грн., 10 000 грн., 100 000 грн., 200 000 грн. виплачуються окремо визначеними розповсюджувачами при пред'явленні гравцем виграшного лотерейного білета, паспорта та реєстраційного номеру облікової картки платника податків - ідентифікаційний номер (окрім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної фіскальної служби і мають відповідну відмітку у паспорті). Сума виграшу виплачується гравцю – переможцю лотереї у готівковому вигляді або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на банківський рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок самого виграшу). При виплаті гравцю – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Виграші у розмірі до 100 грн. включно (при їх виплаті окремо визначеними розповсюджувачами) виплачуються відразу після проведення експертизи пред'явленого до оплати лотерейного білета (за умови виграшності лотерейного білета). Експертиза пред'явленого до оплати лотерейного білета здійснюється відразу після пред'явлення гравцем відповідного лотерейного білета.

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів у розмірі від 200 грн. до 10 000 грн. включно (при їх виплаті окремо визначеними розповсюджувачами) становить один місяць із дня пред'явлення гравцем окремо визначеному розповсюджувачу виграшного лотерейного білета та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів у розмірі 100 000 грн. не може перевищувати 4-х місяців з дня пред'явлення гравцем окремо визначеному розповсюджувачу виграшного лотерейного білета та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів у розмірі 200 000 грн. не може перевищувати 6-ти місяців з дня пред'явлення гравцем окремо визначеному розповсюджувачу виграшного лотерейного білета та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

5.4. Право гравця на отримання виграшу визначається (перевіряється) за результатом проведення експертизи. Експертиза проводиться відносно всіх пред'явлених до оплати лотерейних білетів. Сутність експертизи лотерейного білета полягає у підтвердженні або спростуванні його виграшності шляхом звірки кодів виграшних білетів з кодами, нанесеними на лотерейний білет, встановлення відсутності ознак підробки лотерейного білета, перевірки додержання гравцем граничних строків пред'явлення виграшних лотерейних білетів.

Експертиза лотерейного білета на предмет його виграшності може проводитись:

- а) особою, яка здійснює розповсюдження лотереї – відносно лотерейних білетів із можливим виграшем у розмірі до 2 000 грн. включно;
- б) окремо визначеним розповсюджувачем – відносно всіх пред'явлених до оплати лотерейних білетів;

в) у центральному офісі МСЛ – відносно всіх пред'явлених до оплати лотерейних білетів.

Гравець при здійсненні передачі на експертизу лотерейного білета (окрім випадку, коли експертиза лотерейного білета та виплата виграшу за таким лотерейним білетом проводиться відразу після отримання його від гравця) отримує квитанцію, яка підтверджує його право на пред'явлений до експертизи лотерейний білет. Зразок квитанції додається (додаток 3). При цьому, гравець зобов'язаний проставити власний підпис на квитанції чим засвідчити правильність та достовірність зазначених у квитанції даних (інформації) щодо його особи та лотерейного білету, що передається на експертизу.

Окремо визначений розповсюджувач (за власною ініціативою чи за ініціативою МСЛ) передає до центрального офісу МСЛ лотерейний білет, що був пред'явлений гравцем до такого розповсюджувача, для проведення центральним офісом МСЛ експертизи такого лотерейного білета.

Гравець може передати до центрального офісу МСЛ лотерейний білет з можливим виграшем, що відноситься до будь-якої категорії, для проведення центральним офісом МСЛ експертизи такого лотерейного білета.

5.5. Граничний строк пред'явлення виграшних білетів для одержання виграшів по білетам становить 30 днів, починаючи з дати припинення / дострокового припинення/завершення розповсюдження білетів відповідної серії лотереї, про що гравці повідомляються у порядку, визначеному законодавством України. Після закінчення зазначеного строку лотерейні білети втрачають силу і до оплати не приймаються.

У разі, якщо протягом строку, визначеного в цьому пункті Умов, лотерейний білет не був пред'явлений для оплати, сума призу, що припала на такий білет, спрямовується до залишкового фонду лотереї.

6. Термін проведення лотереї

- 6.1. Дата початку випуску лотереї (дата початку розроблення умов проведення лотереї) - 04.04.2013 року.
- 6.2. Дата початку реалізації лотерейних білетів (прийняття ставок у лотерею) - 29.05.2013 року.
- 6.3. Лотерейні білети розповсюджуються (ставки приймаються) до 01.04.2026 року включно, що є граничним строком реалізації лотерейних білетів (прийняття ставок у лотерею).
- 6.4. Граничний строк виплати виграшів – 22.08.2026 року.
- 6.5. Дата закінчення проведення лотереї – 22.08.2026 року.

7. Права та обов'язки МСЛ та гравців

- 7.1. МСЛ має право:
 - 7.1.1. Відмовити гравцю у виплаті виграшу у випадках невідповідності пред'явленого лотерейного білета умовам виграшності та в інших випадках, передбачених цими Умовами.
 - 7.1.2. Вимагати від гравця пред'явлення документів та надання інформації, що відповідно до законодавства України необхідні для ідентифікації особи гравця та виконання інших функцій, покладених на МСЛ як на суб'єкта первинного фінансового моніторингу.